

5



## ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

### ГАСТРОЛИ МОСКОВСКОГО ТЕАТРА ОПЕРЕТТЫ ЗАКОНЧИЛИСЬ

«Гастроли Московского театра оперетты — это большое событие культурной жизни нашего города, — пишет в редакцию врач стоматологической поликлиники тов. Громов. — Спектакли такого одаренного коллектива смотрятся с восхищением. Хорошо, что его пригласили в наш город. Хочется пожелать, чтобы почаше были такие встречи».

Да, гастроли москвичей принесли тулякам истинное наслаждение. В минувшее воскресенье два последних спектакля «Севастопольский вальс», «Принцесса цирка» шли при переполненном зрительном зале.

После вечернего спектакля туляки тепло провожали гостей. Представители партийных, советских, общественных организаций горячо благодарили коллектив театра за большую радость, которую он доставил своей талантливой игрой, веселыми, яркими спектаклями, высказывали пожелание почаше видеть его в Туле.

Артистам были вручены памятные подарки, адреса, почетные грамоты, До свидания, москвичи, до новых встреч!

На снимке: тульский самовар преподносится в дар талантливому коллективу в память о добрых встречах Московского театра оперетты с тульским зрителем.

Фото Л. Чебышевой.